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Lista 2 — Andlise no dominio da frequéncia

1) Verifique se os sinais abaixo tém transformada de Fourier e em caso afirmativo, calcule a
transformada

a) x[n]=-26[n+2]+3 §[n]- §[n-3]
b) x[n]=e™
c) x[n]=a"u[n], para |a|<1

X(w) = —26%% + 3 — ™%« N . a . . 1
Resp.: a) b) N3o tem transformada pois x[n] ndo é somavel c) X (w) = e

2) Sendo Xi(w) a transformada de Fourier do sinal xi[n] e X,(w) a transformada de Fourier do
sinal x2[n]. Calcule a transformada de Fourier dos seguintes sinais:
a) y[n]=3x1[n] - 2xz[n]

b) y[n]=x1[n-2] + x2[n+2]

V) =3 ) = 2Ka() | Y() = e X ) + 659 X ()
Resp: a) ! b) e e

3) Calcule a transformada de Fourier inversa das expressées seguintes:

1
1-ael®

a)X(w) =

b) X (w) = cos?(w)
z[n] = %o’:n a2 % + %/j[-n —2]

] =a "u[-n], para |a| < 1

Resp.: a) =l b)

4) Calcule a convolugdo entre estas sequéncias utilizando o teorema da convolugéo.
a) x[n]=28[n+2]+ 8[n+1]+ 38[n]+ 6[n-1]+ 26[n-2]
h[n]= 6[n]+ 0,58[n-1]- 0,258[n-2]

Resp.: y[n] = 28[n + 2] + 26[n + 1] + 36[n] + 2,256[n — 1] + 1,758[n — 2] +
0.758[n — 3] — 0,58 [n — 4]

5) Um sinal x[n] é alimentado simultaneamente a dois sistemas cujas respostas ao impulso sdo
respectivamente h1[n]=0,5"u[n] e h,[n]=0,2"(u[n]- u[n-2]). As saidas dos sistemas sdo
combinadas. Encontre a resposta em frequéncia dos dois sistemas combinados e sua resposta
ao impulso.

2 — 0, 7e~# — 0,008e~3/* + 0, 00de~47«
(1—0,5e=3)(1 — 0,2e=3%)

H(w) =
Resp.:

6) Considere a interconexdo de sistemas mostrada na figura abaixo e expresse a sua resposta
em fungdo de Hi(w), Ha(w), H3(w) e Ha(w).
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Resp.: H(ei“’) = Hl(ei“’)[Hz (ei“’) + H3(ei“’)H4(ei“’)]



